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Головне святкування відбулося в актовому залі Ін-
ституту народознавства НАН України за учас-

ті високих представників міста, області та держави, 
які привітали ювіляра безпосередньо або письмово. 
Були вітальні листи від Президента НАН України 
Бориса Патона, міністра культури Євгена Ніщука, 
директорів інститутів мистецтвознавства, фолькло-
ристики та етнології, української літератури, укра-
їнської мови, історії України та інших центральних 
наукових установ України. Зачитав їх директор Ін-
ституту Української мови НАН України Павло Гри-
ценко. Він же вручив ювілярові високу відзнаку та 
грамоту найвищої наукової установи України.

В урочистостях, пов’язаних із 70-літтям академі-
ка С. Павлюка у Львові, брали участь і закордонні 
гості, в їх числі делегація його близьких друзів з 
Пряшівщини: Мирослав Сополига з дружиною Ма-
рією й автор цих рядків з дружиною Магдою. 

До ювілею були видані дві поважні публікації.
1. Спеціальне число журналу «Пам’ятки України» 

(2017. — № 10—12; 96 с.) з повним текстом інтерв’ю 
С. Павлюка «Осмислення національної спадщини» 
(с. 2—34), в якому ювіляр не тільки детально роз-
повів про своє життя, але й висловив свої думки про 
сучасний стан України та української нації;

2. Великоформатний фотоальбом С. Павлюка та 
В. Пилип’юка  «Зораний переліг, засіяний любов’ю 
до Вітчизни» (В-во «Світло і тінь», Львів, 
2017.  — 168 с.). Альбом відкривається вітальним 
листом академіків Б.Є. Патона, М.Г. Жулинського 
та В.Л. Богданова та ґрунтовною оцінкою роботи 
ювіляра з пера Романа Яціва. Далі слідує задушев-
на «сповідь» ювіляра «Зораний переліг...», ілю-
стрована 245 світлинами із сімейного альбому 
С. Павлюка та його близького друга, відомого фо-
тохудожника України Василя Пилип’юка, який вже 
не дочекався виходу альбому. Несподівано помер 
17 листопада 2017 року. 117-й фотоальбом митця 
був його лебединою піснею.

В ньому, між іншим, подано і світлину учасників 
першої фольклорно-етнографічної експедиції пра-
цівників Львівського Інституту народознавства на 
Пряшівщині, очолювану С. Павлюком 1992 року, 
та світлини про перебування С. Павлюка у Пряше-
ві та Свиднику.

У Львові ми наочно переконалися, що в особі ака-
деміка Степана Павлюка Україна має першокласно-
го вченого, в полі наукових інтересів якого є і наша 
Пряшівщина.
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Обкладинки книжок, виданих до ювілею С. Павлюка
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